
©Copyright 26/05/2015 AR-Rev00

PL3105CAM 

SUZUKI      DL1000 V-STROM      (2014)

1/5

N°

1 Doboztartó - 2 (Dx,Sx)

2 Hídelem - 1

3 Csavar TECF M6x40 640TECF 8

4 Csavar TECF M8x20 820TECF 4

5 Csavar TEF M6x16 616TEF 2

6 Anya M8, karimás, önzáró 8DADIFN 4

7 Anya M6, karimás, önzáró 6DADIAFLN 2

8 Távtartó Ø12x20 furat 6,5mm C12L20F6,5T 4

9 Távtartó Ø12x25 furat 6,5mm C12L20F6,5T 4

Megnevezés Méret Kód Mennyiség

SPECIFIKUS OLDALDOBOZ TARTÓ

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

-

-



©Copyright 26/05/2015 AR-Rev00

PL3105CAM 

SUZUKI      DL1000 V-STROM      (2014)

2/5

8mm, 10mm, 12mm, 13mm

12mm

10 Csavar TBEI M6x60 660TBEI 2

11 Alátét Ø6 6RON 2

SPECIFIKUS OLDALDOBOZ TARTÓ

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ



©Copyright 26/05/2015 AR-Rev00

PL3105CAM 

SUZUKI      DL1000 V-STROM      (2014)

3/5

A
B

C

D

SZÉLESÍTSE KI A PONTOKON 12MM ÁTMÉRŐRE 
ENLARGE THE HOLES WITH A Ø12 POINT

AGGRANDIR LES TROUS AVEC UN FORET DE 12MM DIE 
LOCHER AUF 12MM AUFBOHREN

AMPLIAR LOS AGUJEROS CON UNA PUNTA DE 12MM 
AMPLIAR AGUJERO COM UM POUCO DE 18 MILÍMETROS

A B

SPECIFIKUS OLDALDOBOZ TARTÓ

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ



©Copyright 26/05/2015 AR-Rev00

PL3105CAM 

SUZUKI      DL1000 V-STROM      (2014)

4/5

A

A

B

B

3

3

3

3

3

3

3

1

1

8   

8   

8

8

9

9

9

9

PLR3105 ÖNMAGÁBAN

PLR3105+SR3105/SRA3105/SR3105M

11

10

SPECIFIKUS OLDALDOBOZ TARTÓ

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ



©Copyright 26/05/2015 AR-Rev00

PL3105CAM 

SUZUKI      DL1000 V-STROM      (2014)

5/5

C

D

1

2

5

7 5

7

4
4

6

6

1

SPECIFIKUS OLDALDOBOZ TARTÓ

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ




